

Драгоценная прихоть в рамках канона

КОЛЛЕКЦИЯ BALLON BLANC DE CARTIER Екатерина Истомина



ПОЖАЛУЙ, главными часами французского дома Cartier всего прошедшего десятилетия стоит считать модель Ballon Bleu: премьера этих часов состоялась в рамках Женевского салона высокого часового искусства (SIHH) в 2007 году. Успех Ballon Bleu связан не только с тем, что они, как это принято сегодня говорить, «сохранили все коды великой марки». Во-первых, это были принципиально новые часы, а не переработанные старые модели (эффективный метод, который практикуют не только в Cartier). Во-вторых, в них была заложена поразительная даже для великого искусства Cartier универсальность: Ballon Bleu — это и женские, и мужские часы, они и ювелирные, с бриллиантами, но еще и сложные, с complications, у них был разный диаметр корпуса, разные материалы, кожаные браслеты или же ремешки. Одним словом, Ballon Bleu — это новый могучий часовой атом Cartier, который способен принимать различные формы, не теряя при этом своей формы изначальной. Ведь часовое искусство Cartier как раз и состоит в том, чтобы создавать подобные универсальные атомы: к таковым можно отнести Tank или Santos, ведь это не просто часы, а образцы. В один уровень с великими канонами прошлых лет очень быстро встали и часы Ballon Bleu.

В этом году в рамках все того же Женевского часового салона дом Cartier представил ювелирную версию, которая по дизайну несколько отличалась от первоначального канона 2007 года. Свежая версия

получила название Ballon Blanc de Cartier, и ее появление позволило дому принять решение о создании не просто новых коллекций, а целого семейства — Ballon de Cartier. Вне сомнений, новорожденное семейство, снискавшее лавры планетарного часового успеха, в будущем пополнится новыми образцами, но все они будут принадлежать изначально заданной форме: эргономичный круглый корпус и оригинальная конструкция заводной головки, в общих чертах повторяющая форму корпуса. Ballon Blanc de Cartier — харизматичные драгоценные часы, которые, в отличие от Ballon Bleu, будут навсегда принадлежать исключительно женской руке. Часы созданы из золота белого и желтого цветов; у них, разумеется, круглый корпус (два размера — 24 мм и 30 мм) — и две отличительных особенности. Первая особенность такова: оригинальная заводная коронка перемещена сильно вниз по корпусу, а синий сапфир-кабошон, имевшийся в моделях Ballon Bleu, французские ювелиры заменили на белый бриллиант (вес камня — 0,2 карата). Вторая особенность: гибкий, нежный, но и дьявольски хищный, словно змея, льющийся браслет, собранный из множества звеньев. С эмоциональной точки зрения Ballon Blanc — это модель как раз хищная, роковая, фатальная. Вне сомнений, Ballon Blanc de Cartier следует старой истине: драгоценные часы — это в первую очередь бесценная игрушка, бесценная прихоть, трюк, опасный, но безумной красоты и геометрии фокус.

МОЯ ПЕРВАЯ PANDORA!

Только с 19 июня по 6 июля 2014 года во всех ювелирных салонах PANDORA купи три любых кольца по цене двух*!



Ювелирный бренд PANDORA, известный во всем мире своими легендарными браслетами, представляет серию изысканных и утонченных колец. Отвечая главному тренду этого лета — комбинация нескольких колец на одном пальце — PANDORA предлагает разнообразный выбор колец, которые идеально сочетаются друг с другом, превращаясь в уникальное украшение собственного дизайна. Создавая сет из колец PANDORA в своем стиле, ты всегда будешь выглядеть неотразимо и оригинально.

Только с 19 июня по 6 июля у тебя есть возможность приобрести свой сет из трех колец по цене двух в специальной шкатулке для их хранения.

Стань дизайнером своего
украшения вместе
с PANDORA!

ТРК «Парк Хаус»
ТЦ «Сувар-Плаза»
«Городской универсальный магазин»
ТРК «Тандем»
Тел. 8 800 700 8338
www.pandora.net/ru-ru

*Кольцо с минимальной стоимостью предоставляется в подарок.